
Pulse User Feedback - June 2024 
This form is anonymous and will help the Pulse Team understand current user sentiments in a
continued effort to enhance the Pulse user experience. 

* Required

APT Support

CDAO Enterprise Portfolio

Consumer

Data Steward

Metric Owner

What is your user role in Pulse? *1.

Do you find the required fields in the Data Input Tool (DIT) easy to understand? *2.

Very Difficult Difficult Neutral Easy

Do you find the
required fields
in the Input
Tool easy to
understand?
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       OMB CONTROL NUMBER:  0704-0553
       OMB EXPIRATION DATE: 05/31/2025
AGENCY DISCLOSURE NOTICE
The public reporting burden for this collection of information, 0704-0553, is estimated to average 15 minutes per 
response, including the time for reviewing instructions, searching existing data sources, gathering and maintaining the 
data needed, and completing and reviewing the collection of information. Send comments regarding the burden estimate 
or burden reduction suggestions to the Department of Defense, Washington Headquarters Services, at whs.mc-
alex.esd.mbx.dd-dod-information-collections@mail.mil. Respondents should be aware that notwithstanding any other 
provision of law, no person shall be subject to any penalty for failing to comply with a collection of information if it does 
not display a currently valid OMB control number. 



If not, which specific fields cause confusion in the Data Input Tool (DIT)? *3.

Enter your answer

BHM: Business Health Metric

CPR: Central Pulse Report

NDS-I: National Defense Strategy Implementation 

PSA: Principle Staff Assistant (PSA) Management

SMP: Strategic Management Plan

Which Dashboard do you use most regularly?
 * 

4.

less than 1 hour a week on average

1-5 hours a week on average

5-10 hours a week on average

more than 10 hours a week on average

In the last month, how much time did you spend using Pulse Dashboards? *5.

How would you rate the quality of the Pulse Dashboard(s) you use? *6.
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How easy is the Dashboard(s) to navigate? * 7.

Very Difficult Difficult Neutral Easy

How easy is it to find the information you need? * 8.

Very Difficult Difficult Neutral Easy

How easy is it to manage metric information and communicate that to your 
audiences? * 

9.

Very Difficult Difficult Neutral Easy

How easy is the
Dashboard(s) to
navigate?

How easy is it
to find the
information you
need?

How easy is it
to manage
metric
information and
communicate
that to your
audiences?
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Yes

No

 Do Pulse Dashboards provide you the information you need to effectively do your 
job?  * 

10.

If No, what other Dashboards or tools are you using to fulfill your needs? (If you 
answered yes, input N/A in field.) * 

11.

Enter your answer

How visually appealing is the Dashboard(s) to you? * 12.

Not visually
appealing at all

Less Visually
Appealing

No Thoughts on
the Look of the

Dashboard
Visually Appealing

Please rate your satisfaction with the information available on the Dashboard. * 13.

Please elaborate on why you gave the above ranking. * 14.

How visually
appealing is the
Dashboard(s) to
you?
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Enter your answer

How likely are you to recommend Pulse Dashboards to colleagues? * 15.

Very likely Somewhat likely
Neither likely nor

unlikely
Somewhat

unlikely

What can we do to improve Pulse products? * 16.

Enter your answer

What features would you like to see in the future?  * 17.

Enter your answer

How likely are
you to
recommend
Pulse
Dashboards to
colleagues?
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This content is created by the owner of the form. The data you submit will be sent to the form owner. Microsoft is not
responsible for the privacy or security practices of its customers, including those of this form owner. Never give out your
password.
Microsoft Forms | AI-Powered surveys, quizzes and polls Create my own form
The owner of this form has not provided a privacy statement as to how they will use your response data. Do not provide
personal or sensitive information. | Terms of use
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